
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

Останні новини

18:05 Прем'єри тижня: даркдиско від Jerry
Heil та стервопоп від Олі Полякової

09:57 Померла Маржан Сатрапі - авторка
культового графічного роману
«Персеполіс»

08:23 Колишня дружина Максима Неліпи
розповіла про фінансову скруту,
колекторів та помилковий діагноз
шоумена 

07:29 У Лос-Анджелесі жорстоко вбили
актора фільму «Top Gun: Maverick»
Джеймса Генді

10 найбільш обговорюваних образів на Met Gala -
2026
МАРИНА ТІЩЕНКО 5 травня 12:11

У Нью-Йорку пройшла головна модна подія року - бал Інституту костюму. Цьогорічна тема присвячена
мистецтву та як воно проявляється в моді. Роздивляємось найцікавіші образи знаменитостей на Met
Gala-2026.

Сара Полсон - в Matières Fécales

51-річна акторка обрала бальну сукню від бренду Matières Fécales із колекції "Один відсоток". Вона
карикатурно зображає 1% найбагатших людей на планеті. Послання загострювала маска у вигляді
доларової купюри, яка сивмолізувала засліпленість грошима. 

Мадонна - в Saint Laurent

67-річна поп-діва влаштувала перформанс на хіднику, з'явившись у компанії шести дівчат, які тримали
шлейф її сукні. Цей образ є відсилкою до художниці-сюрреалістки Леонори Каррінгтон, яка стала
натхненням для кліпу Мадонни 1994 року Bedtime Story.

Бейонсе - в Olivier Rousteing 

Бейонсе прийшла на бал вперше за 10 років. І не сама, а в компанії чоловіка Jay Z та доньки Блу Айві,
для якої поява на Met Gala стала дебютною. Бейонсе зявилась в інкрустованій діамантами сукні від
французького дизайнера та колишнього креативного директора Balmain Олів'є Рустена. Блу Айві обрала
сукню від Balenciaga. Для 14-річної доньки поп-зірки цьогоріч зробили виняток, адже на захід
допускають лише гостей, яким виповнилось 18.

Rihanna - в Maison Margiela 

Rihanna традиційно вийшла на хідник однією із останніх. У соцмережах навіть жартують, що співачка
спеціально чекала в готелі, поки хідником пройде Бейонсе. На Met Gala Ріанна з'явилась в компанії
чоловіка ASAP Rocky, який обрав образ від Chanel.

Сабріна Карпентер - в Dior

26-річна поп-зірка віддала шану мистецтву кіно, одягнувши сукню, зроблену із плівок, на яких можна
розгледіти кадри із культового фільму "Сабріна" 1995 року. Символічно, адже у своїх сценічних образах
співачка часто надихається стилем старого Голлівуду.

Кім Кардаш'ян - в Allen Jones та Whitaker Malem

Кім втілила образ богині в обладунках, створених художником Аланом Джонсом. 

Кеті Перрі - в Stella McCartney

Образ Кеті Перрі став приводом для мемів через фехтувальну маску, яка повністю закривала обличчя
співачки. Окрім цього, на її рукавичці був шостий палець. Таким чином Перрі пожартувала над штучним
інтелектом, який часто домальовує зайві частини тіла при генерації зображень людей.

Cardi B - в Marc Jacobs

Образ співачки був посиланнгям на осінню колекцію Marc Jacobs 2025 року, натхненною
сюрреалістичними ляльками Hans Bellmer.

Гайді Клум

Супермодель відома своїми гучними костюмованими вечірками до Гелловіну. Жагу до перевтілень Гайді
продемонструвала і на Met Gala, з'явившись у образі cтатуї Рафаеля Монті 1847 року.

Bad Bunny - в Zara 
Репер Бед Банні прийшов в образі самого себе через 50 років. Костюм він створив разом із масмаркетом
бренду Zara, з яким має рекламний контракт. 
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Статті по темі

3 червня ШОУ-БІЗ

На фестивалі «Покоління» у
Львові виступлять Міка Ньютон
та Святослав Вакарчук

2 червня ШОУ-БІЗ

Кіно у червні: історія іграшок,
Супергьорл, «Дуже страшне
кіно» і новий проєкт Спілберга

1 червня ШОУ-БІЗ

Суханов, Логай та Нітіч: як
українські зірки читали вірші
заради підтримки Нацгвардії

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Шоу-біз Архів номерів Укр
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